



巩固协作成果 实现发展共赢

汉中市宁强县党政代表团来崇川考察交流

晚报讯 11月4日至6日,陕西省汉中市人大常委会副主任、宁强县委书记陈剑彬率党政代表团来崇川考察交流。市委常委、崇川区委书记刘浩陪同考察。南通市税务局局长余元原,市税务局副局长刘红梅,区委常委、副区长谢小兵,区委常委、组织部部长奚荣华,区人大常委会副主任张华,副区长高栋梁,区政协副主席袁继平等参加活动。

考察期间,两地围绕进一步巩固对口协作成果,实现发展共赢进行深入交流。刘浩认为,崇宁两地对口协作工作成效有目共睹,崇川将一如既往做好各项工作,同时希望两地深入研究产业合作契合点,充分发挥各自优势,深度挖掘合作潜力,拓宽合作空间。陈剑彬表示,崇川区提出建设“一区五城”的发展目标,理念新、活力足,十分值得学习,将以此次考察为契机,认真学习崇川的好思路、好做法,加强两地各领域合作,全面提升宁强经济社会发展水平。

在江苏省车联网先导区示范园,陈剑彬边听边看,并不时驻足提问,详细了解园区建设及崇川区智能车联网产业发展情况。经园区相关负责人介绍,该示范园是“车一路一网一云”一

体化的车路协同车联网示范园区,整个园区布设覆盖5G-V2X网络,拥有智能化升级改造后的“聪明道路”,可为智能驾驶汽车提供车路协同的多种驾驶场景模拟。崇川区正以省级车联网先导区示范园为载体,围绕C-V2X车路协同系统、应用软件与信息服务领域加快布局,形成产业集聚。

在南通信息技术应用创新产业园,陈剑彬走进园区内城市网络安全监控指挥中心、信息技术创新应用展示中心、关键信息基础设施验证靶场,实地体验了信息技术应用的创新成果,并对园区“两院、两基地、五中心、两基金”的布局模式表示肯定。经介绍,南通信创产业园于2020年3月揭牌开园,同时挂牌长三角网络安全产业园,其中南通信创产业园由崇川区政府和工信部中国软件评测中心等单位共建,长三角网络安全产业园由崇川区政府和公安部等保中心、市工信局共建。

在崇川期间,宁强代表团一行还前往了五山滨江地区、中央商务区社区、通富微电子股份有限公司、南通星中国际青创园等地进行考察调研,并围绕两地税务工作开展交流。 成城

助推扫黑除恶专项斗争向纵深发展

崇川区人大专题调研相关工作情况

晚报讯 5日,崇川区人大常委会主任曹金海带领部分人大常委会委员、区人大代表,对全区扫黑除恶专项斗争工作专题调研,全面了解当前扫黑除恶专项斗争总体工作情况,助推扫黑除恶专项斗争向纵深发展。

调研组一行视察了学田街道区域社会治理现代化指挥中心、文峰街道中央商务区社区和崇川公安分局文峰派出所。在随后召开的座谈会上,区公安分局汇报了今年以来扫黑除恶专项斗争开展情况,区法院、检察院、司法局围绕各自职能作了补充发言,几位人大常委会委员、人大代表现场进行了点评和交流。调研组对扫黑除恶专项斗争工作取得的成效表示肯定。

就下一步工作,曹金海指出,各单位、各部门要旗帜鲜明讲政治,坚决落实上级各项要求,以高度的政治自觉和行动自觉扎实开展好扫黑除恶专项斗争,坚决打赢这场攻坚战;要持之以恒讲法治,坚决筑牢依法治区理念,切实做到实

事求是,有法必依、执法必严、违法必究,确保把每一起案件都办成经得起法律和历史检验的“铁案”;要责无旁贷讲担当,坚决压紧压实各项责任,公检法等职能部门要深入开展好“六清”行动,确保做到线索清仓、逃犯清零、案件清结、黑财清底、伞网清除、行业清源,坚决打赢“六清”行动攻坚战和歼灭战;要聚焦目标讲成效,坚决巩固扫黑除恶成果,持续加大对重点领域、重点地区、重点人群、重点行业的排查力度和案件侦办力度,确保取得实实在在的显著成果。

据介绍,扫黑除恶专项斗争开展以来,全区各单位、各部门始终坚持政治上高点定位、组织上保障到位、责任上落实到位,切实做到广泛宣传发动、细致排查线索、大力开展整治,依法严惩了一批黑恶势力、深挖查处了一批“保护伞”,取得了阶段性成果。全区刑事案件发案率和治安案件同比大幅下降,群众安全感、公众满意度、公正执法满意度持续保持全省前列。 邓慧华 周畅

保卫蓝天 宣传巡查齐上阵



为防止因秸秆露天焚烧造成的大气污染,崇川经济开发区海洪社区以“不烧一把火、不冒一处烟”为禁烧目标,未雨绸缪,开展秸秆禁烧宣传整治工作。

社区成立了秸秆禁烧巡查小分队。社区党委书记为第一责任人,其他班子成员、工作人员分别对辖区重点地块进行责任认领,每天监视巡

查,落实工作措施的基础上,在辖区范围内全面开展焚烧秸秆宣传教育活动。社区遵循“以点带面”的原则,对辖区的重点区域进行重点预防;同时,对社区的党员、组长进行系统培训,成立宣传、巡防志愿服务队,每天、每个地块都有人进行巡查。让党员及居民小组长起到带头作用,带动身边人一起为秸秆禁烧作出一份力。

社区还对种植片区进行了责任划分,同时采用悬挂宣传条幅,更新辖区内多个宣传栏,利用微信、QQ群宣传秸秆禁烧政策,每天派专人并带扩音器在田间地头走访巡查,向居民宣传秸秆禁烧的相关知识和政策,让居民深刻认识到秸秆焚烧的危害性。 王建春

退役不褪色 热血献爱心



挽起袖子、握紧拳头、看着鲜红的血液慢慢从体内流出……2007年至今,任港街道城港社区的崔伯兵重复这一献血动作已达67次。13年来,他献全血15次,献血量5900毫升,献成分血52次,62个单位,总计献血量18300毫升。按照正常成年人总血量为4000—5000毫升计算,崔伯兵已累计献出4个“自己”。他也因此先后3次荣获全国无偿献血奉献奖金奖,1次荣获全国无偿献血铜奖。

在崔伯兵心中,献血是生命的延续,是恩情

的延续。2001年,崔伯兵成为一名武警战士。在一次训练中,不幸发生意外,造成严重的脑外伤,2003年底因公致残退役。这些年来,他始终记得自己在做颅骨修补术和抢救过程中,都使用了很多无偿献血者的爱心血。

第一次参加无偿献血的场景,崔伯兵记忆犹新。在经过一辆献血车时,他想起以前的种种经历,在爱人的支持下,崔伯兵走上献血车。从那以后,无偿献血慢慢成为崔伯兵的习惯。

“一个人的力量毕竟是有限的,只有带动更多人参与到无偿献血当中来,才能帮助到更多的人。”崔伯兵在家做起了“志愿献血宣讲员”。在他的影响带动下,妻子纪晓培从2009年至今献血17次,献血总量5100毫升,荣获全国无偿献血奉献奖铜奖;弟弟崔伯元累计献血量16000多毫升,荣获全国无偿献血奉献奖金奖。 李婷婷 陶俊清

区领导率队督查安全生产与大气国控站点周边环境整治

晚报讯 11月7日,崇川区委副书记、区长黄卫锋率队“四不两直”督查安全生产与大气国控站点周边环境整治工作。区委常委、港闸经济开发区党工委书记王斌,区政府副区长张一峰、高栋梁参加督查。

黄卫锋一行先后到南亚塑胶、南通理工学院、大通电梯、永兴多媒体、广汽本田俊诚店及通沙沥青科技进行实地查看,每到一处,黄卫锋都详细了解企业安全生产运行情况和大气污染防治工作,听取相关情况汇报,并就检查存在的问题,提出具体整改要求。

黄卫锋指出,安全生产责任重于泰山,全区各部、各板块要高度重视安全生产工作,增强做好安全生产工作的责任感和紧迫感,切实履职尽责,强化责任担当。要定期开展安全生产大检查,特别是抓好重点领域、重点地区、重点人群、重点行业的排查力度和案件侦办力度,确保取得实实在在的显著成果。

不放过任何漏洞和隐患。要督促指导各企业,牢固树立安全发展的理念,始终绷紧安全生产这根弦,坚持“安全第一、预防为主”的原则,健全和完善各项安全生产机制,加强员工安全知识培训,全面提高本质化安全水平,确保全区安全生产形势稳步向好。

黄卫锋强调,大气污染防治工作事关民生福祉、发展大局,相关部门、各板块要深入分析污染成因,精准制定治理措施,精确高效管控到位,全力改善空气质量。要持续加大督查力度,对存在的问题要即督即办,对存在问题严重,屡教不改的要依据相关法律规定严肃处理,确保大气污染防治工作落实到位。各企业要认真落实主体责任,切实增强环保意识,按照环保要求,做好厂区环境清理及裸露地表等整治工作,落实落细大气污染防治各项措施。

杨阳



6日下午,钟秀街道百姓宣讲工作室开展党的十九届五中全会精神研讨沙龙暨“里居学堂”爱国主义实训基地揭牌活动,为当地“两新”党员、青年党员、邻里党员群众送上理论“大餐”。 李斌



7日下午,虹桥街道新东社区联合南通科学院环生学院举办主题系列活动,社区干部和科学院青年走进虹南社区刘凯健画室,聆听无臂单腿画家刘凯健讲述他自强不息的励志故事。 记者尤炼



6日,陈桥街道天和社区居委会、天和社区退役军人服务站联合南通永兴消防救援站在辖区开展“关注消防、生命至上”宣传活动。消防员向居民讲解家庭防火、安全用火用电等知识,以此提高大家应急自救的能力。 陈志坚



6日,天生港镇街道国庆村党总支在辖区新港闸路工程项目建设部举行“党建有温度、立冬话团圆”活动,看望慰问为南通发展建设辛勤付出的项目部工人,向项目部赠送了中国结,工人们纷纷写下“全家幸福美满”“项目早日顺利完工”等朴素的心愿。 孙汇均